

愛是永不止息

有一次，我在商務旅行的時候，因為會議結束的比較晚，我決定留在飯店裡用晚餐。當我用完餐時，看見有一對年老的夫婦走進餐廳。他們手牽著手，臉上洋溢著幸福的微笑，坐在離我有三個桌子遠的距離。服務生看我一直望著這對夫婦，就輕聲對我說：「多麼甜蜜啊！今天是他們結婚五十週年紀念。」

我看著他們之間親密的互動，讓我想到家人。因為工作的緣故，我常常需要出國，很少有時間待在家中陪妻子和孩子，因此和家人的距離越來越疏遠了。這對夫婦讓我感受到愛是需要花時間經營，愛也需要用言語表達。

當下，我立刻拿起手機打電話回家，是妻子接的電話，我告訴她，我是多麼愛她，並為這幾年忙於工作，疏忽了她和孩子而感到抱歉。雖然我看不到妻子的表情，但是我能感受到這一番話，一定讓她覺得意外。但她非常開心的回答她能體諒我的忙碌，這令我更加慚愧。

當我在付帳的時候，我向服務生要了這對夫婦的帳單，並替他們結了帳。服務生好奇的問我說：「你認識他們嗎？」我回答說：「我不認識，但是今晚他們讓我明白人世間最寶貴的就是愛，為了感謝他們，所以我想替他們付帳。」

隔天，我在搭飛機回休士頓前，再次走進飯店的餐廳。當我坐下來後，昨天那位服務生走到我身邊，告訴我昨晚當離開後所發生的事。

當那對老夫婦得知有人已經替他們付了帳的時候，他們想要知道是誰。店長回答：「我從來沒有見過他，也不知道他是誰。」但是店長把我付帳的原因告訴他們，他們聽了後開心的相視而笑。並環顧餐廳，看到有一對年輕的夫婦在用餐，他們就替這對夫婦結了帳。離開餐廳的時候，對店長說了一句：「愛是永不止息。」

我謝謝他告訴我這麼溫馨的故事，用完餐後，當我起身走到櫃檯向店長結帳時，沒想到，店長卻笑著對我說，已經有人幫我結帳了。

問他是誰幫我結的帳，店長說是他本人，我訝異的問他：「為什麼？其實你不必替我結帳的。」

他露出淺淺的笑容，對我說：「這兩天所發生的這一切，讓我相信愛是可以永不止息的。」

(出自蒲公英希望月刊 2007 年 1 月號第 94 期;佚名/作)

